



A avut loc ședința Sinodului Arhieresc al Bisericii Ortodoxe Ruse din Afara Rusiei



Serviciul de comunicare al DREB, 27.02.2025. Pe 25 februarie 2025, în format online, sub președinția Întâistătorului Bisericii Ortodoxe Ruse din Afara Rusiei, Mitropolitul Americii de Răsărit și al New York-ului, Nicolae, a avut loc o nouă ședință a Sinodului Arhieresc al Bisericii Ruse din afara țării (ROCOR).

La eveniment au participat: Mitropolitul de Berlin și Germania, Marcu, Arhiepiscopul de San Francisco și America de Vest, Chiril, Arhiepiscopul de Montreal și Canada, Gavriil, Episcopul de Londra și Europa de Vest, Irineu, Episcopul de Seattle, Teodosie, și Episcopul de Stuttgart, Iov.

După rugăciune și adoptarea ordinii de zi, Mitropolitul Nicolae a deschis ședința cu un scurt mesaj de salut și un raport despre slujbele și vizitele sale. Întâistătorul a vorbit despre sărbătorirea Nașterii Domnului și a Bobotezei la Catedrala Znamenie din New York, despre întâlnirile sale recente cu Mitropolitul de Novo-Grachanitsa și Chicago, Longhin (Biserica Ortodoxă Sârbă) și cu Episcopul de

Levkion, Clement (Biserica Ortodoxă Bulgară), care au participat la celebrarea zilei sale onomastice, precum și despre alte evenimente din viața Bisericii.

Apoi, Episcopul Irineu, secretarul Sinodului Arhieresc pentru relațiile interortodoxe, a vorbit despre întâlnirea sa cu Preafericitul Patriarh al Bulgariei, Daniil, și despre evenimentele din lumea ortodoxă de la ultima ședință a Sinodului.

Arhiepiscopul Gavriil, responsabil cu finanțele, a prezentat raportul financiar pregătit de trezorerul Sinodului Arhieresc. Conform documentului, din august 2024, s-au strâns 600 de mii de dolari pentru renovarea capitală a reședinței Sinodale, dintre care 100 de mii au fost donate de Eparhia de San Francisco. În prezent, angajații cancelariei Sinodului Arhieresc colaborează îndeaproape cu firma „Zimmerman Agency”, specializată în restaurarea monumentelor arhitecturale din Manhattan. Aceasta a propus implementarea proiectului de restaurare a reședinței Sinodale în două etape:

Lucrări urgente de reparație a zonelor deteriorate ale fațadei, ferestrelor și acoperișului (6,5 milioane de dolari);

Reparații interioare, realizate treptat, incluzând înlocuirea sistemului de încălzire, a instalației electrice etc. (7,5 milioane de dolari).

Sinodul Arhieresc, exprimând recunoștință tuturor donatorilor, a îndemnat clerul și credincioșii să continue strângerea fondurilor necesare pentru restaurarea reședinței Sinodale.

Discutând programul de celebrare a 100 de ani de la trecerea la Domnul a Sfântului Ierarh Tihon, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii, și a Sfântului Ierarh Iona, Episcop de Hankou, mărturisitori ai secolului XX, Sinodul Arhieresc a cerut ierarhilor și clerului să-i pomenească pe acești sfinți la toate sfintele liturghii până pe 4 decembrie, să dedice acestei comemorări toate întâlnirile clerului, congresele tineretului, festivalurile de muzică bisericească și alte evenimente organizate în eparhiile ROCOR. Pe 6 aprilie, în Duminica a 5-a din Postul Mare, înainte-prăznuirea Bunei Vestiri, în toate parohiile și mănăstirile ROCOR se va cinsti memoria Sfântului Tihon, care a trecut la Domnul de Buna Vestire în 1925, printr-un moleben și un cuvânt de învățătură. Sinodul Arhieresc va marca solemn acest jubileu în cadrul ședinței dedicate hramului Catedralei Znamenie din New York, în decembrie acestui an.

Sinodul Arhieresc a examinat diverse probleme disciplinare, administrative și financiare bisericesti, precum și o serie de propuneri ale ierarhilor pentru acordarea de distincții bisericesti clericilor și enoriașilor lor.

La finalul ședinței, Mitropolitul Nicolae, cerând iertare ierarhilor prezenți, le-a urat un Post Mare rodnic și o întâmpinare binecuvântată a lui Hristos Cel Înviat.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/92920/>